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1. 7 evli ¢ift ve 7 bekarin oldugu bir topluluktan gelisi-
glizel bir grup secilecektir.
Bu grupta en az bir evli ¢iftin olmasini garantilemek
istiyorsak bu grup en az kac kisi olmalidir?
A8 B) 14 E) 20

C) 15 D) 18
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2. Ayse 200 sayfalik kitabinin 2 Uni ginde 10 sayfa

okuyarak kalanini giinde giinde 15 sayfa okuyarak
okursa kitabi kac¢ giinde bitirir?

A) 15 B) 16 C) 20 D) 25 E) 30
[=] gt [m]
) - [=
- LA\ L/\
: _———-
Yukarida bir bahce citinin tist kisminin bir béliimii
gorunmektedir. Bu citteki tiim koselere 1. kdseden
baslamak Uzere sira ile ¢ivi cakilacaktir. Bu is icin
102 tane civiye ihtiyac duyulacagi hesaplaniyor.
Buna goére bu citte kag tane licgen sekli kullanil-
mistir?
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4. Uziam kurutuldugunda 3 tni fire veriyor.

Zarar edilmemesi icin kuru Giziim yas tGiziimiin ahg
fiyatinin en az kag¢ katina satilmalidir?
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5. Lara, Arya'nin 3 kati yasindadir. Arya, Lara'nin
bugiinki yasinin yarisina geleceginde Lara ile
Arya'nin yaslari toplami 20 olacaktir. Buna gore
Lara su an kag yasindadir?
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6. Bir haliy1 12 isci glinde 6 saat calisarak 18 ginde bi-
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tiriyor.
Ayni isi ginde 6 saat calisarak kag isci 24 giinde bi-
tirebilir?

A) 6 B) 8 09

D) 12 E) 15
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7. 30 kisinin katildig1 bir balik tutma turunda teknedeki
herkes mercan, gopez, uskumru baliklarindan en az
bir tane tutmustur.
Bu balik tirlerinin herhangi birinden 1 taneden fazla
tutan olmamistir.
Herkes en ¢ok 3 balik tutmustur ve 2 balik tutan
olmamistir.
Toplam 52 balik tutulduguna gére kacg kisi 3 balik
tiriinden de tutmustur?
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8. A birisi 80 saatte B ayni isi 30 saatte yapabiliyor.
A nin hizini 2 katina ¢ikarir B nin hizni 2 kat arttirir-
3
sak ikisi beraber bu isin " unii kag saatte yapabilir-
ler?
A6 B) 4 C2 D)3 E)8
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9. %20 Kar ile satilan bir Griine satis fiyat tizerinden %5

zam yapilirsa yeni kar orani yiizde kag olur?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28
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10. Bir riine etiket fiyati tizerinden %20 indirim yapildi-
ginda %16 kar ediliyor?
Buna gore ilk etiket fiyatindaki kar orani % kactir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 45
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Yandaki grafikte iki bit-
kinin aylara gore boyla-

rindaki degisimin grafik-
leri verilmistir. Buna go6-
re kacinci ayda boylari

Ay toplami 34 cm olur.
A) 12 B) 14 C) 15 D) 16 E) 18
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12. Seker orani %30 olan 7 kg seker-su c¢ozeltisine 2 kg
seker, 1 kg su ilave edilirse yeni olusan ¢ozeltinin se-ker
ylzdesi ne olur?

A 41 B) 42 C) 43 D) 44 E) 45
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13. Kiyidan agiga dogru hizi 8 m/dk olan bir akintinin
oldugu bir sahilde bir kano kiyidan kurtulup akintinin
hizi ile sahilden uzaklagsmaya basliyor.

Yarim saat sonra kanonun sahibi durumu farkedip
denize atlayip kanoya dogru yiizmeye basliyor.
Durgun sudaki yiizme hizi 40 m/dk, kano ile hizi

80 m/dk olan bu kisi ka¢ dakikada kanosu ile geri
donmis olur?

A) 10 B) 10,5 E) 15

C) 12 D) 12,5
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14. Bir arac a saat boyunca 59 km/sa hiz ile, b saat bo-
yunca 101 km/sa hiz ile gidiyor.
a > b ise bu aracin bu yolculuktaki ortalama hizi
kac km/sa olabilir?
B) 80 C) 82 D) 84

A) 78 E) 86
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15. Hizlari orani - olan iki arac A ve B sehirlerinden

5
birbirlerine dogru hareket ettiginde > saat sonra

karsilasiyorlar.
Ayni yonde hareket etselerdi hizli olan yazas olani kag
saat sonra yakalardi?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

400km g 700km ¢

[® 1 i
I T 1
=l == b ]

80 km/sa 140 km/sa 110 km/sa

A dan B ye 80 km/sa, B den C ye 140 km/sa hizla
giden bir ara¢ C den A ya 110 km/sa hiz ile donayor.

A

Buna gore bu aracin tiim yolculuktaki ortalama hizi
kac km/sa dir?

A) 130 B)120 C)110 D) 100 E) 90
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